

BASHE
2023. május 05. napján megtartott
elnökségi ülés határozatai

Az elnökségi ülésen jelen voltak: Keő Ferenc, dr. Lénárd András, Szenthe Zoltán, Fáskerti István, dr. Szenthe Zsolt, Domonkos Csaba, Antal János a FEB részéről, Geyer Ferenc, és Bánkuti-Hermann Béla gondnok.

1/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség a 2023. évi versenynaptárt az alábbiak szerint határozza meg:

- 2023. május 20. évadnyitó csónakos horgászverseny,
- 2023. május 27. gyermekverseny
- 2023. október 07. ragadozó halfogó verseny

A versenyek a korábbival azonos szabályok mellett kerülnek megrendezésre.

2/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség elfogadta Németh István ifjúsági felelős beszámolóját a 2023. évi, jelenleg is folyamatban lévő ifjúsági foglalkozásokról. E szerint a foglalkozásokon résztvevők létszáma alkalmanként 25-35 fő közötti, van gyermek, aki már 7 éve minden évben részt vesz a foglalkozásokon. A gyermek-ifjúsági foglalkozások sikere töretlen.

3/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség elfogadta Keő Ferenc beszámolóját a pályázati projekt állása kapcsán, amelynek lényege, hogy a mai napra a közbeszerzési eljárások befejeződtek a Horgásztanya felújítása és a tanösvény kapcsán, ugyanakkor a két kerékpáros pihenő tekintetében az eljárás érvénytelen lett, mert nem volt jelentkező ezen munkák elvégzésére.

A kerékpáros pihenő kapcsán mielőbb új közbeszerzést kell kiírni, annak érdekében, hogy tartani tudjuk a pályázati határidőket.

4/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség rögzítette azt, hogy a korábbi elnökségi határozattal kizárt 18 fő mellett 6 fő önkéntesen lépett ki az Egyesületből, 9 fő tagságra jelentkezett, amely jelentkezők közül az Elnökség 7 belépő tagságát támogatta, figyelemmel a rendelkezésre álló ajánlásokra is.

5/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség Swajowsky Imre tag felvetése kapcsán egyhangúlag úgy határozott, hogy a csónakkal rendelkező tagokon kívül a Horgásztanya kapujához autós behajtásra feljogosító kapunyitót azok a tagok is kaphatnak, akik rokkantsági igazolvánnyal rendelkeznek.

6/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség támogatja Dr. Lénárd András kezdeményezését a filmvetítéssel egybekötött közösségi délután kapcsán.

7/2023. (V. 05.) Elnökségi határozat:

Az Elnökség a folyamatban lévő beruházásra tekintettel későbbi időpontban tárgyalja a Fáskerti István által felvetett sólya beruházás kérdését.

Balatonalmádi, 2023. május 05.

Dr. Szenthe Zsolt
titkár